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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 16ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 24 DE AGOSTO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretária : Carol Gomes 
   

 

Às 19h45 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 

do Sindicato), Olímpio Oliveira. Deixa de comparecer a Presente Solenidade os 

Vereadores Antônio Alves Pimentel Filho e Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira)(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO).  O senhor Presidente 

convida o vereador Olímpio Oliveira, para fazer a leitura de Provérbios 2:6 que 

fala assim: “Porque o Senhor dá a sabedoria; da sua boca é que vem o 

conhecimento e o entendimento”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente 

convida para a Mesa dos Trabalhos: - Gisele Sampaio (Secretária de Cultura); 

- Prof. Vanderlei de Brito (Presidente do Instituto Histórico de Campina Grande); 

- Elder Campos (Presidente do SIDISCON). EM SEGUIDA, INFORMA QUE A 

PRESENTE SESSÃO TEM POR FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), QUE CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO SENHOR ERALDO CÉSAR E A SENHORA MARGARIDA DA 

MOTA ROCHA PELA CRIAÇÃO DO MODELO E MARCA DO MAIOR SÃO 

JOÃO DO MUNDO. O SR. PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A 

SECRETÁRIA QUE FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE 
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AUSÊNCIAS. NA SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), PARA FAZER USO DA TRIBUNA E JUSTIFICAR A MESMA. 

SAUDANDO TODOS OS PRESENTES. O VEREADOR INICIA SUA FALA 

DIZENDO QUE PODER PRESTAR HOMENAGEM A PESSOAS QUE 

FIZERAM A NOSSA HISTÓRIA É SEMPRE UMA OPORTUNIDADE 

EMOCIONANTE PARA UM HOMEM ELEITO PELO POVO, ENFATIZANDO 

QUE A ENTREGA DAS MEDALHAS AOS HOMENAGEADOS DEVE SER 

VISTA COMO UM RECONHECIMENTO DO POVO DE CAMPINA GRANDE. O 

VEREADOR REGISTROU QUE NÃO PARTICIPA E NEM FREQUENTA O 

EVENTO CONHECIDO COMO “O MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO”, 

CONTUDO, RECONHECE A GRANDEZA E A IMPORTÂNCIA DA FESTA 

PARA O MUNICÍPIO. ALÉM DISSO, FINALIZA AGRADECENDO, EM NOME 

DE CAMPINA GRANDE, AOS IDEALIZADORES DA TRADICIONAL FESTA: 

OS SENHORES ERALDO CÉSAR E MARGARIDA DA MOTTA ROCHA. 

PROSSEGUINDO, O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA 

(ALEXANDRE DO SINDICATO) FAZ A ENTREGA DAS MEDALHAS AOS 

HOMENAGEADOS. POR CONSEGUINTE, FAZ USO DA TRIBUNA A 

SECRETÁRIA DE CULTURA GISELE SAMPAIO (REPRESENTANDO O 

PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA). A CONVIDADA COMENTOU UM POUCO 

SOBRE A SUA TRAJETÓRIA CULTURAL E MENCIONOU QUE A 

HOMENAGEADA TEM GRANDE IMPORTÂNCIA NO LEGADO DE SUA VIDA 

ARTÍSTICA, TENDO EM VISTA QUE, HOJE, ENQUANTO PROFESSORA, 

PASSA PARA OS SEUS ALUNOS O CONHECIMENTO QUE ADQUIRIU DOS 

HOMENAGEADOS. AINDA, REGISTROU QUE ESTA É UMA NOITE 

CÉLEBRE PARA TODOS QUE VIVEM A CULTURA TENDO EM VISTA QUE 

CAMPINA GRANDE CONSEGUE IR ALÉM DO QUE A PRÓPRIA NARRATIVA 

HISTÓRICA TRAZ E FINALIZA DIZENDO QUE O EVENTO DO “MAIOR SÃO 

JOÃO DO MUNDO” É O QUE É HOJE PORQUE OS HOMENAGEADOS 

ESTAVAM LÁ DESDE O COMEÇO CRIANDO E SE MOBILIZANDO PARA 
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ENTREGAR UMA FESTA DE TAMANHA EXCELÊNCIA E IMPORTÂNCIA. 

SEGUINDO, SOBE A TRIBUNA O SUB SECRETÁRIO DE SAÚDE EMANUEL 

DE SOUZA QUE INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS E PARABENIANDO 

O VEREADOR ALEXANDRE DO SINDICATO PELA PROPOSITURA DA 

SESSÃO SOLENE. O CONVIDADO COMENTOU QUE A HOMENAGEADA 

COMPATILHOU COM ELE COMO ENCONTROU O TERRENO QUE HOJE É 

O PARQUE DO POVO E QUE ESSA HISTÓRIA CONTADA POR ELA FEZ 

COM QUE FOSSE CRIADA NA MEMÓRIA TODA A GEOGRAFIA DAQUELE 

TERRENO. ELE COMENTOU QUE, MUITAS PESSOAS NÃO SABEM, MAS 

NAQUELE LOCAL FICAVA O SANGRADOURO DO AÇUDE NOVO. ALÉM 

DISSO, QUE ERALDO CÉSAR CONTOU DE QUE FORMA AS COISAS 

FORAM NÃO SOMENTE SENDO CONSTRUÍDAS COMO TAMBÉM OS 

BASTIDORES, DE QUE FORMA A IDEIA SURGIU E COMO ANGARIOU 

PARCEIROS E RECURSOS PARA REALIZAR AQUELA FESTA TÃO 

GRANDIOSA. FINALIZA AGRADECENDO AOS HOMENAGEADOS E 

RESGITANDRO A GIGANTE IMPORTÂNCIA DELES NA HISTÓRIA 

CULTURAL DE CAMPINA GRANDE. NA SEQUÊNCIA, FAZ USO DA TIBRUNA 

O CONVIDADO VANDERLEI BRITO QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO A 

MESA E OS DEMAIS PRESENTES, BEM COMO ENALTECENDO OS 

HOMENAGEADOS, COMENTANDO QUE SÃO PERSONAGENS 

IMPORTANTES DA CIDADE. NESSE CONTEXTO, O CONVIDADE 

REGISTRA QUE OS HOMENAGEADOS SÃO PESSOAS QUE DEIXARAM 

CONTRIBUIÇÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA CAMPINA GRANDE, NOS 

CAMPOS DA EDUAÇÃO, DA FILANTRÓPIA, DO JORNALISMO, DENTRE 

TANTOS OUTROS. NA SEQUÊNCIA, O EXMO. PR. TRAZ PARA OS 

HOMENAGEADOS UMA SURPESA, QUAL SEJA, ALGUMAS PALAVRAS DO 

EX- PREFEITO DE CAMPINA GRANDE CÁSSIO CUNHA LIMA QUE 

RESSALTOU O RECONHECIMENTO JUSTO E MERECIDO DA 

FUNDAMENTAL PARTICIPAÇÃO QUE OS HOMENAGEADOS TIVERAM NA 

CONSTRUÇÃO DO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO E NÃO SÓ NESSE 
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EVENTO, COMO TAMBÉM NA EDUAÇÃO, NA CULTURA E NA RÁDIO 

DIFUSÃO DE CAMPINA GRANDE. POR CONSEGUINTE, PASSA-SE A 

PALAVRA AO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA QUE REGISTROU SUA 

ADMIRAÇÃO AO SR. ERALDO CÉSAR, BEM COMO A PROFESSORA 

MARGARIDA DA MOTTA, QUE FOI SUA DOCENTE EM TEMPOS REMOTOS. 

O VEREADOR FINALIZA PARABENIZANDO OS HOMENGEADOS PELA 

BIOGRAFIA QUE CARREGAM E QUE CONTINUA SENDO ESCRITA TODOS 

OS DIAS. NA SEQUÊNCIA, PASSA-SE A PALAVRA AO HOMENAGEADO 

ERALDO CÉSAR QUE, FALOU, EMOCIONADO, SOBRE A SUA 

PARTICIPAÇÃO E A DA PROFESSORA MARGARIDA MOTTA, TAMBÉM 

HOMENAGEADA, NA IDEALIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO MAIOR SÃO JOÃO 

DO MUNDO. O CONVIDADO RELEMBROU ALGUNS NOMES E FIGURAS 

IMPORTANTES QUE PASSARAM PELA SUA TRAJETÓRA E 

CONTRIBUÍRAM PARA QUE O FORRÓ NUNCA TENHA SAÍDO DE CAMPINA 

GRANDE. NA SEQUÊNCIA, PASSA-SE A PALAVRA A HOMENAGADA PROF. 

MARGARIDA MOTTA QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS E 

AGRADECENDO PELA HONRARIA QUE QUE LHE FOI PRESTRADA E QUE 

ACALENTA O SEU CORAÇÃO. A PROFESSORA REGISTROU A 

IMPORTÂNCIA DE TANTAS OUTRAS PESSOAS QUE CONTRIBUÍRAM DE 

FORMA EFETIVA PARA QUE O MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO VINGASSE, 

ESPECIALMENTE O PREFEITO DA ÉPOCA, RONALDO CUNHA LIMA. 

ENFATIZOU QUE TODOS OS SRECRETÁRIOS ATUANTES NA ÉPOCA 

CONTRIBUÍRAM COM IDEIAS PARA QUE O PROJETO FOSSE EXITOSO. 

ASSIM, FAZ QUESTÃO DE DIVIDIR ESSA HONRARIA, EM PRIMEIRO 

LUGAR, COM RONALDO CUNHA LIMA MAS, TAMBÉM, COM TODA A 

EQUIPE QUE PARTICIPOU DO PROJETO. A HOMENAGEADA FINALIZA 

RESSALTANDO QUE O EVENTO DO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO 

PASSOU DE SER APENAS UMA EXPRESSÃO CULTURAL PARA SER UM 

GRANDE EMPREENDIMENTO DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE. O EXMO. 

SR. PR. FINALIZA PARABENIZANDO O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA 
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PELA PROPOSITURA BEM COMO AOS HOMENAGEADOS POR SUAS 

TRAJETÓRIAS E POR SEREM REFERÊNCIA NA CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE E EM TODA A PARAÍBA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. 

Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima ordinária em 

local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 16 de agosto de 2023. 
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